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a)Sea f € C*[a,b],y3p € [a,b], tal que f(p) = 0y f'(p) # 0, entonces demuestre que

existe un intervalo que contiene a p, tal que el método de Newton Raphson converge

para cualquier p0O que pertenece a dicho intervalo.

b) El precio de demanda de un producto estd modelado mediante la ecuacién:
y=10*exp(-x)+4, y el precio de la oferta estd modelado mediante la ecuacién :
y=10* x*2+2, utilizando el método de Newton, plantee la ecuacidn y encuentre un

intervalo de convergencia.

c) Encuentre el precio y demanda donde las curvas se interceptan (equilibrio).

Rubrica: a) 7% b) 8% c) 10%

Se inyecta un colorante al torrente circulatorio de un paciente para medir su salida
cardiaca, que es la tasa de flujo volumétrico de la sangre del ventriculo izquierdo del
corazén. En otras palabras, la salida cardiaca es el nimero de litros de sangre que el
corazén bombea por minuto. Para una persona en reposo, la tasa es de 5 a 6 litros por
minuto. Si se trata de un maratonista durante una carrera, la salida cardiaca puede ser tan
elevada como 30 litros por minuto. Los datos siguientes muestran la respuesta de un
individuo cuando se inyectan 5 mg de colorante en el sistema vascular.

Tiempo (s) 2 6 9 12 15 18 20 24
Concentracién | 0.0 15 3.2 4.1 3.4 2.0 1.0 0.0
(mg/L)

Rubrica: a) 10% b) 5% c) 10%

a) Ajuste una curva polindmica de grado al menos 2.

b) Utilizando el polinomio anterior,ilnterpole en todos los punto de la tabla y estime el
error

c) Utilice la funciéon polindmica para aproximar la salida cardiaca del paciente mediante
la formula

cantidad de colorante

Salida cardiaca = — -
area bajo la curva




3. Ladistribucion de temperatura de estado estable en una placa cuadrada, de 30 cm de lado
&8%r | 8%r

3xz T oy = 0

y caliente esta modelada por la ecuacidon de Laplace:
Se representa la placa por una serie de nodos que forman cuadriculas que indican la
temperatura en dichos nodos. Ya hemos calculado la temperatura en los nodos interiores
de la placa, estos valores son: Ty; = 106.25, Ty, = 93.75, T,; = 56.25 y T,, = 43.75. Utilice un
polinomio de grado tres en ambas direcciones para aproximar la temperatura en el centro

de la placa.
25¢9C 25¢9C
200 °C T T2 0eC
200 °C T T 0eC
75°C 75 °C

Rubrica: a) Interpolar en x=10, y=15 cm 7%
b) Interpolar en x=20, y=15 cm 7%
c) Interpolar en y=15, x=15cm 11%

4. Setienen cuatro lingotes de 100 gr. cada uno compuestos del siguiente modo

Lingote | Oro (gramos) | Plata (gramos) | Cobre (gramos) | Estafo (gramos)
1 20 50 20 10
2 30 40 10 20
3 20 40 10 30
4 50 20 20 10

Se requiere determinar el peso en gramos que debe tomarse de cada uno de los cuatro
lingotes anteriores para formar un nuevo lingote de 100 gramos que contenga 27 gramos
de oro, 39.5 gramos de plata, 14 gramos de cobre y 19.5 gramos de estafio.

Rubrica: a) 7% b) 10% c) 8%

a) Plantee un modelo matematico para describir este problema

b) Describa un método numérico directo para encontrar la solucion. Muestre evidencia
suficiente del uso del método numérico

c) Encuentre una cota para el error en la solucién calculada y comente.



